ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΘΕΤ & ΤΕΧΝ/ΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ

ΤΑΞΗ:  Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ     ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΗ ΥΛΗ:  §1.4 ΣΥΝΤΕΤΑΓΜΕΝΕΣ ΔΙΑΝΥΣΜΑΤΟΣ    ΔΙΑΡΚΕΙΑ : --------
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ………………………………………………………………………………….. 

[image: image1.wmf]11

(,)

x

y

A

ΤΜΗΜΑ…..… ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ  ……………….
ΣΧΟΛΙΑ  …………..…………………………………………………………………………………………         
……………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………
ΘΕΜΑ Α
A. Έστω τα σημεία 
[image: image24.bmp] και 
[image: image2.wmf]22
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. Τότε:
i. Να γράψετε το διάνυσμα 
[image: image3.wmf]AB
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.
ii. Να γράψετε το 
[image: image4.wmf]AB
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.
iii. Τις συντεταγμένες του μέσου Μ του ΑΒ.
Μονάδες: 1 + 1 + 1 = 3
B. Έστω τα σημεία 
[image: image5.wmf](2,4)

A

 και 
[image: image6.wmf](6,0)
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. Να βρεθούν:
i. Οι συντεταγμένες του διανύσματος 
[image: image7.wmf]AB
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.
ii. Το μέτρο του διανύσματος 
[image: image8.wmf]AB
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.
iii. Το μέτρο της γωνίας που σχηματίζει το 
[image: image9.wmf]AB
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 με τον χ’χ.
iv. Το μέσο Μ του ΑΒ.
v. Ένα διάνυσμα 
[image: image10.wmf]GD
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 συγγραμμικό με το 
[image: image11.wmf]AB
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 που έχει μέτρο διπλάσιο του 
[image: image12.wmf]AB
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.
vi. Σημείο Κ του 
[image: image13.wmf]AB
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 τέτοιο ώστε 
[image: image14.wmf]3
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.
vii. Να αποδείξετε ότι τα σημεία Α, Β και Ε(4,-3) σχηματίζουν τρίγωνο.
viii. Σημείο Λ του x’x ώστε το τρίγωνο ΑΛB να είναι ισοσκελές με ΛΑ = ΛΒ.
Μονάδες: 1 + 1 + 1 + 1 + 2 + 1 + 1 + 2 = 10 

 Γ. Έστω τα σημεία  
[image: image15.wmf](1,1), (3,2) 

και (2,4)
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. Να βρεθούν:

i. Οι συντεταγμένες ενός σημείου Δ ώστε το τετράπλευρο ΑΒΓΔ να είναι  παραλληλόγραμμο.

ii. Να βρεθούν οι συντεταγμένες του κέντρου του παραλληλογράμμου.

Μονάδες: 1 + 1 =  2
Δ. Έστω τα διανύσματα 
[image: image16.wmf](2,3), (1,4) 

και (3,3)

a

bg

=-==

rurr

. Να εκφραστεί το διάνυσμα 
[image: image17.wmf]g
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 σαν γραμμικός συνδυασμό των 
[image: image18.wmf]a
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 και 
[image: image19.wmf]b
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Μονάδες: 3
Ε. Θεωρούμε τα διανύσματα 
[image: image20.wmf](
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 και 
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. Να βρεθούν οι τιμές των κ, λ, μ
[image: image22.wmf]Î
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ώστε 
[image: image23.wmf]a
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